

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, избившему до смерти знакомого-инвалида**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю города Кемерово. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что 10 февраля 2016 года осужденный пришел в гости к 57-летнему знакомому местному жителю. Мужчина помогал последнему по хозяйству, поскольку из-за заболевания тот плохо передвигался. После проделанной работы мужчины часто употребляли спиртные напитки. В очередной раз, отдыхая за бутылкой горячительного напитка, они поругались. Причиной стали оскорбления, высказанные хозяином дома в адрес гостя. Разозлившись, обвиняемый избил мужчину до смерти, после чего покинул место преступления. Тело потерпевшего обнаружила соседка, которая часто навещала его. Проведенная по делу судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стала черепно-мозговая травма. В ходе осмотра жилища следственно-оперативной группой на посуде обнаружены отпечатки пальцев, которые в кратчайшие сроки помогли установить подозреваемого. Отрицать причастность к совершению преступления мужчина не стал, в содеянном раскаялся. Следователям он рассказал, что с потерпевшим у них были приятельские отношения, конфликтов практически не возникало. Однако поскольку ранее он отбывал наказание в местах лишения свободы, его унизили оскорбления, высказанные потерпевшим. В рамках расследования проведен ряд судебных экспертиз, результаты которых подтвердили причастность мужчины к преступлению.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1039682>

